

新闻热线
9670635
0635-8451234
广告订版热线
0635-8278128

2010.8.31 星期二

全心全意为聊城人民服务

C01-C08

东昌府清理野辅导班幼儿园

社会力量办学办园需重新核发证件

本报聊城8月30日讯(记者 陈洋洋) 记者从东昌府区教育局获悉,全区现有全部社会力量办学机构和学前机构的证件全部作废,9月1日起重新审查并核发新证。

“社会办学和办园机构的教学质量和安全存在很多问

题。”东昌府区教育局相关负责人表示,市区共有72家社会力量办学机构和大量社会力量筹办的幼儿园,一些临时班、周末班和私人幼儿园,存在安全隐患和不规范之处,“有的设在狭小的居民楼上,有的教学场地没有防护设施,有的没

有安保人员。”

为提高社会办学和学前教育办学质量,东昌府区教育局要求,全部社会力量办学、办园机构的原有证件9月1日全部作废,9月10日前将原证交与东昌府区职成科注销。同时,幼儿园书面申请核发新证。对办学机构

安保人员配置、办学设施、消防、卫生等多方面进行检查后,经有关部门组织统一检查鉴定合格的,准许核发新证,不过关的不再发证。

东昌府区教育局相关负责人表示,家长要选择有证的规范办学机构和幼儿园就读,不

要图省事,把孩子送到不合格的野辅导班和黑幼儿园。家长选择辅导机构和幼儿园时,注意看有无新核发的证件:办学机构原证件编号是13位;新证件改为15位,签发日期在2010年9月1日后,并盖有公安、消防、安保等部门公章。



武警聊城支队的官兵参观孔繁森同志纪念馆。(资料图)
本报记者 李军 摄

小药箱
听诊器
8元6角钱

孔繁森遗物入选中国廉政文物展

本报聊城8月30日讯(记者 刘云菲 通讯员 程兴普)孔繁森在西藏为藏民看病时用的小药箱、听诊器以及他牺牲时身上留下的8元6角钱,这三件孔繁森遗物入选即将在10月举办的“中国廉政文物精华展”。

孔繁森纪念馆的工作人员介绍,这三件文物背后都有一段故事:孔繁森第一次赴西藏工作时,了解到当地农牧民缺医少药,1988年他第二次赴西藏便自费在西藏军区总医院购买了

小药箱和听诊器,每次下乡,他都拿着药箱认真地为藏民听诊、把脉、发药、打针。

“1988年冬季的一天,孔繁森到尼木县察看教育情况,路过一个小牧村,在一间小土屋里,他发现一位藏族老人因突发肺病,浓痰堵塞了喉咙,生命危在旦夕。当时,孔繁森随身带的只是常用药品,没有吸痰器,送往医院,又怕来不及。他将听诊器的胶管拔下来,一端插进老人的喉咙,一段含在自

己嘴里,为老人吸痰,使老人转危为安。”该工作人员说。

这8元6角钱,是孔繁森殉职后,阿里地委在清理他的遗物时发现的,除了一个收音机和几件简单的换洗衣物之外,他的身上就只有8元6角钱。

据了解,中国廉政文物精华展由中纪委、监察部、文化部、国家文物局联合主办,中国国家博物馆、上海博物馆共同承办,拟于10月在中国国家博物馆举办。



孔繁森在西藏为藏民看病时用的小药箱、听诊器和牺牲时身上留下的8元6角钱。(孔繁森纪念馆提供)

编辑:刘春雷
美编:石岩
组版:继红

新闻热线
9670635 (全省市话收费)
0635-8451234
新闻爆料QQ: 1356733999
网上论坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/>

本报中秋商品平面展销会昨日启动 >>>C03版